

EL NUEVO ALICANTINO

DIARIO CATOLICO

ORGANO OFICIAL DEL CIRCULO CATOLICO DE OBREROS

CENSOR

M. I. Sr. Dr. D. José Pons y Pomares, Abad de esta Colegiata

ANUNCIOS E INSERCCIONES

En 1.ª plana, línea	50
2.ª	35
3.ª	20

Esquelas y artículos a precios convencionales.
Administración, Plaza del Progreso, núm. 5.

NO SE DEVUELVEN ORIGINALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.

En Alicante, 1 año	1.50 pesetas
Fuera, 3	5
Ultramar, 6	18
Extranjero, 6	20
12	35
Número suelto	00.10

PAGO ADELANTADO

Tratándose de una secta (la masonería) que lo ha invadido todo, no basta defenderse meramente contra ella, sino que es necesario ir al campo valerosamente y afrontarla. Así lo debéis hacer, queridos hijos, oportunamente anticristiana; pues vosotros con vuestro trabajo y vuestro dinero, ayudad, favoreced, propagad la prensa católica. (Palabras de Su Santidad León XIII en su carta al pueblo italiano fecha 8 de Diciembre 1892.)

EDICTO

Nos el Doctor Don José Martín de Herrera y de la Iglesia, por la gracia de Dios y de la Santa Sede Apostólica, Arzobispo de Santiago de Compostela, Capellán Mayor de Su Majestad, Juez Ordinario de su Real Capilla, Casa y Corte, Notario Mayor del Reino de León, Caballero Gran Cruz de la Real y Distinguida Orden de Carlos III, Senador del Reino, del Consejo de Su Majestad, etc., etc.

HACEMOS SABER: Que en los días 7 y 8 del próximo Agosto tendrá lugar el concursillo, ó examen *ad curam animarum* para todos aquellos que antes del primero de dicho mes hayan sido presentados para curatos de patronato particular y no estuvieren aprobados en concursillo ó concursillo desde el cual no hayan pasado tres años.

Podrán concurrir a este examen los que, no estando aun presentados para Curatos, quieran no obstante habilitarse para lo sucesivo. Las instancias para tomar parte en el concursillo serán entregadas en nuestra Secretaría de Cámara hasta el día 5 explosive del expresado mes de Agosto, con advertencia de que los extradiocesanos unirán a ellas las testimoniales de su Ordinario, y el permiso para aceptar cargos en esta Diócesis.

Los ejercicios literarios consistirán en contestar *por escrito y en latín* durante cuatro horas seguidas a varias cuestiones de Teología Dogmática y moral con la resolución en igual forma, de un caso de conciencia. En el segundo día traducirán literalmente al castellano un párrafo del Catecismo de S. Pío V, y escribirán también en castellano, una plática sobre el texto de la Sagrada Escritura que se les designe; para cuyo ejercicio tendrán también cuatro horas seguidas. En ninguno de estos ejercicios podrán usar de libros, manuscritos, resúmenes, apuntes ó notas, etc., y escribirán sus trabajos en el papel timbrado que en el acto se les facilitará, necesitando solamente llevar tinta y pluma.

Si alguno faltare á esta disposición, ú omitiere la contestación á las cuestiones propuestas, ó la resolución del caso de conciencia, ó la traducción, ó la plática se tendrá por no hecho su examen, perdiendo sin recurso el derecho, que mediante el examen había de adquirir.

Dado en nuestro palacio arzobispal á diez de Julio de mil ochocientos noventa y cinco.—**JOSE, Arzobispo de Santiago de Compostela.**—Por mandado de S. E. I. EL Arzobispo mi Señor, **Licenciado Eugenio del Blanco Alvarez**, Dignidad de Chantre, **Secretario.**

ACCION BIENHECHORA

La solemne inauguración de los nuevos Círculos de obreros católicos en la corte; las consoladoras noticias de fundaciones de patronatos de la clase obrera, de asilos para los hijos de los trabajadores, de escuelas gratuitas y en una palabra, el movimiento general de aproximación, que se observa en Francia, Austria, Bélgica y hasta en la protestante Alemania hacia las salvadoras doctrinas expuestas por León XIII en su inspirada Encíclica *Rerum Novarum*, son hechos harto elocuentes para que nadie, ni aun los más ciegos y apasionados adversarios del Catolicismo, puedan poner en duda la fecunda y poderosa virtud de la palabra del Vicario de Cristo y la bienhechora influencia que la acción eficaz del Pontificado ejerce en la buena marcha de la sociedad.

Hasta que el Papa hubo hablado no se vió claro en ese complejo y debatido asunto que se llama la *cuestión social*; hasta que el Papa hubo señalado la gravedad de los males, origen del conflicto obrero, é indicado los únicos remedios que podían resolverlo, todo eran divagaciones y conjeturas, una vez más se puso de manifiesto la superioridad de la ciencia de Dios, sólida, profunda y luminosa, sobre la ciencia de los hombres, ligera, superficial y mezquina.

Se dirá, tal vez, que á pesar de esto, el problema social todavía subsiste; que no ha cesado la lucha entre el capital y el trabajo; que continúa el antagonismo entre patronos y obreros. Cierto. Pero es indudable que algo, y más que algo, se ha hecho de pocos años á esta parte para mejorar la situación material y mo-

ral del proletariado; y esto que se ha hecho no es debido á las teorías, por lo común descabelladas, de economistas sin fe, ni á las huecas declamaciones de sociólogos de salón, sino exclusivamente á la generosa y espontánea iniciativa del Papa de los obreros, del Augusto Pontífice Romano, de Aquel que, colocado por Dios sobre todos los poderes humanos y sobre todas las instituciones caducas de este mundo, es Padre común de los fieles, y á todos ama por igual, grandes y pequeños, monarcas y súbditos, ricos y pobres; y con el mismo interés procura el bien de todos; y á todos habla con la misma elevación de miras, con la misma autoridad suprema, con la misma independencia y libertad de espíritu, sin que para nada, influyan en sus advertencias, y enseñanzas, las bajas y miserables pasiones que de ordinario inclinan y tuercen la flaca y enfermiza voluntad del hombre y le inducen á establecer odiosas preferencias, casi siempre en favor de los poderosos, casi siempre en contra de los débiles, ó tal vez le aconsejan halagar torpemente á las muchedumbres, sobre todo cuando de ellas algo puede temerse ó algo esperarse.

El Papa ha convertido la *cuestión social* en *cuestión religiosa*; mejor dicho, ha puesto de manifiesto el lado esencialmente religioso del problema social. Y ha bastado esto para demostrar que no se trataba de resolver una ecuación matemática ó un teorema científico-económico, sino de buscar un contrapeso en la moral del Evangelio para restablecer el equilibrio y la armonía de las fuerzas sociales, de estrechar y ennoblecer las relaciones de la vida humana por medio de la caridad, que es vínculo de toda perfección, de nutrir y robustecer en las almas las extinguidas ó amortiguadas creencias religiosas con las consoladoras y divinas enseñanzas de la fe; en una palabra, de cristianizar á esta sociedad moderna medio paganizada por la codicia del oro, del placer y del goce material, lógica y necesaria consecuencia del olvido de Dios y del menosprecio de la santa ley. Planteada en estos términos la cuestión, vióse claramente que no eran los hombres de las teorías utópicas, ni siquiera los hombres de estudio, sino los hombres de buena voluntad los llamados á resolverla; que no al frío cálculo, sino á la abnegación y al sacrificio estaba re-

servada la obra de restablecer la paz y asegurar el orden puestos en peligro; que no solamente por altas razones de Estado, ni por egoístas instintos de propia conservación, sino por imperioso deber de conciencia había que poner remedio al antagonismo, cada vez mayor, entre el capital y el trabajo. Y al estímulo de las conciencias cristianas despertadas de su letargo por la voz del vigilante Pastor supremo de la Iglesia católica, obedecen los generosos esfuerzos encaminados á estrechar las distancias que separan al rico del pobre y á llenar con abundancia de beneficios materiales y morales los abismos de odio abiertos por el encono y la desesperación entre las clases de arriba y las de abajo.

Largo es el camino que hay necesidad de recorrer antes de llegar al término deseado; pero lo más difícil era empezar á andarle, desentumecer los miembros de la máquina conductora, enervados por la inacción y la indiferencia religiosa; y esto se ha conseguido; la máquina, después de respirar fatigosamente, ha agitado sus brazos de hierro, y el tren, impulsado por la poderosa acción del gran Pontífice León XIII, se ha puesto en marcha, siguiendo la línea trazada en su maravillosa Encíclica *Rerum Novarum*.

TRISTE ANIVERSARIO

El mes de Julio es fecundo en tristes recuerdos.

La toma de la Bastilla de París el 14 de Julio, y el degüello en masa de los frailes en Madrid, el 17 del mismo mes en 1833, son dos fechas que jamás se borrarán de la memoria de los pueblos. Los borrones ó manchas colosales que en las páginas de la historia cayeron en aquellos días, el tiempo no ha podido aún secarlas; manan sangre, y el crimen de lesa humanidad á que dieron lugar aquellos dos hechos, claman justicia, sin que pueda alegarse para olvidarlos los términos de la prescripción, porque sus efectos aún duran, y los pueblos sufren sus consecuencias.

El asalto de una vetusta fortaleza defendida por cuatro suizos y algunos inválidos, la celeberrima *toma de la Bastilla*, es la fiesta que celebran con fruición el día 14 el mundo revolucionario.

OCASION

Un elegante estuche de madera, conteniendo 50 pliegos papel cartas y 50 sobres impresos con las iniciales ó el nombre que se desee, puede obtenerse por 2.50 pesetas en la imprenta de este periódico.

AVISO IMPORTANTE

La sastrería de D. José Muñoz, antes situada en la Calle de la Princesa, núm. 8, se ha trasladado á la de Mendez Núñez, núm. 20, esquina á la de San Isidro, próxima á la Administración de Loterías.

El dueño de este nuevo establecimiento, muy conocido en esta población, constante en complacer á cuantos le honran con sus gratas órdenes, ha procurado montarle de modo que sus numerosos parroquianos encuentren en él esmerado servicio, puntualidad, perfección en los trabajos y gran rebaja en los precios. De este modo desea conseguir el favor del público, pues nada dejará de desear en el ejercicio de su profesión.

NO EQUIVOCARSE

Calle de Mendez Núñez, núm. 20, Alicante.

PIANOS

Armoniums, pianos á manubrio, cambio, venta y alquiler; instrumental de banda y orquesta.

Música y papel pintado de todas clases.

Afinaciones y reparaciones.

ANTONIO FALCÓ

11, CONSTITUCIÓN, 11

100 FOLLETIN DE "EL NUEVO ALICANTINO"

FOLLETIN DE "EL NUEVO ALICANTINO," 97

menta, mientras en el tope ó cima del mástil flota el mismo pañuelo como un gallardete azotado y arrollado por la brisa. Luego la nave es arrojada contra una roca, y todos con un terrible grito quedan sepultados en el abismo. Emperó la punta del mástil asoma sobre las olas con su tranquilo y brillante pabellón, hasta que por entre las aves marítimas que chillan aparece una figura con una antorcha en su mano, y con negras y batientes alas vuela en torno, lo arranca del palo y con una mirada de severa cólera lo despliega, como si en su vuelo se detuviera delante de él. Entonces pudo leer, escrito en su fondo con soberbias letras, *Nemesis* (1).

Pero ya es hora que volvamos á nuestros demás conocidos en la casa de Fabio.

Después de haber cerrado Syra la puerta detrás de Fulvio, se detuvo para reponerse; hizo una secreta plegaria y volvió al lado de su amiga ciega. Esta había con-

gún ojo fijo sobre él, excepto uno que no observó, y que estaba leyendo en aquel momento la maldad de su corazón. Volvió á mirar el objeto, y se inclinó para cogerlo, pero retiró su mano, y eso más de una vez. Por último, oyendo un ruido de pasos que se iban acercando, reconoció el andar marcial de Sebastián; y apresuradamente levantó del suelo el rico pañuelo que se le había caído del brazo á Syra. Mientras lo estaba doblando tembló, y cuando horrorizado, descubrió sobre él las manchas de fresca sangre, que había filtrado del vendaje, bamboleó como un hombre ebrio hasta la puerta, y corrió hacia su aposento.

Pálido, enfermo y desfallecido fuése á su cuarto, rechazando con dureza las oficiosas ofertas de sus esclavos; solo hizo un señal con la cabeza á su fiel criado para que le siguiera, y luego le indicó con otro ademán que atrancara la puerta. Una lámpara estaba derramando su brillante luz al lado de la mesa, sobre la cual Fulvio colocó el pañuelo bordado, en silencio, y señaló las manchas de sangre. El hombre negro nada

(1) Venganza.

Sobre las ruinas del viejo castillo, los redentores de la humanidad escribieron, imitando grotescamente el legendario: *aquí fue Troya*; esta frase, si menos épica mucho más expresiva en lo que se relaciona con el progreso: *aquí se baila*. Después... con los mármoles de la fortaleza hicieron... ¿qué creerán ustedes? *fichas de dominó*.

La *Diosa Razón*, apreciable deidad de las tabernas, no tenía, otra cosa que decir, aunque desgraciadamente para los intereses de la humanidad aún tenía mucho que hacer. Comenzó entonces, dice Cantú, á saborear el deleite de la sangre... y con los asesinatos cometidos de cuando en cuando, se trataba de acostumbrar al pueblo á la efusión de sangre. El delito vino á ser motivo de chistes. Los pasquines, libelos y caricaturas habitaban al vulgo á reirse de sus víctimas. Desmoulin se tituló procurador de horcas, y Bernaves preguntaba: ¿es acaso noble la sangre vertida?

...En todas partes se discute, se delibera, se mata; quémanse los castillos, se dá muerte á los nobles y á los sospechosos con refinados suplicios, se les degüella, se les ahoga. Se pensó en exigir á los eclesiásticos un juramento... Todos se negaron á jurar. Moutonier decía: «No oreo que se pueda obligar á los obispos á abandonar sus sillas. Arrojadlos de los palacios se irán á la cabaña del pobre á quien han alimentado; privados de la cruz de oro, la llevarán de madera... y una cruz de madera fué la que salvó al mundo».

De profecía se calificaron las palabras del ex-jesuita Beauregard: «Si, vuestros templos, Señor, serán saqueados y destruidos; serán abolidas vuestras fiestas, se blasfemaré de vuestro nombre, será abolido vuestro culto. ¿Pero qué oigo, gran Dios, qué veo? A los sagrados cánticos que hacían resonar las santas bóvedas en vuestro honor, suceden canciones lúbricas y profanas; y tú, divinidad infame del paganismo, infame Venus, acades descaradamente á usurpar el puesto de Dios vivo... y á recibir culpable incienso de tus nuevos adoradores.»

Los revolucionarios españoles, siguieron con pocas variantes, el ejemplo dado por los franceses y el degüello en masa de los religiosos de San Francisco el Grande de Madrid y de otros muchos conventos de la corte, no fué más que la reproducción de los excesos vandálicos de los terroristas Marat y Robespierre, en cuyo honor han celebrado banquetes en esta ciudad, en la noche del domingo último, los llamados hombres del progreso reivindicadores de los derechos de la humanidad oprimida.

¡Horrible sarcasmo! los autores de la hecatombe á que aludimos pretenden presentarse como los adalides del progreso.

No hemos de repetir lo que tantas veces hemos dicho; el recuerdo de los tristes sucesos que se desarrollaron en el festivo día 17 de Julio en las calles de Madrid, y se repitieron en toda España, con furor masónico ó diabólico, hacen nacer consideraciones en

el hombre juicioso de las que salen muy mal librados los que se quieren llamar progreso y conquistas de la civilización moderna.

Y terminamos estas líneas consignando nuestra tradicional protesta contra los hechos realizados en los días á que aludimos, rogando á Dios que no se reproduzcan, porque tal es la enemistad y odio que las sectas masónicas sienten contra la Iglesia y sus ministros, que son de temer aún mayores desmanes.

¡QUÉ VERGUENZA!!

Contra lo que se creía, contra lo que el honor nacional tenía derecho á exigir de sus representantes, la Comisión que entiende en el asunto de la indemnización Mora acordó, en su reunión del sábado, pagar á toca teja á los Estados Unidos ¡Millón y medio de duros!

Las vergüenzas de Melilla, las humillaciones porque la patria viene atravesando bajo un régimen de tiranías y de tiranuelos, no llegan con ser tantas, á la que acaba de sufrir esta pobre España con el acuerdo tomado por el Gobierno, atropellando los derechos parlamentarios y pisoteando y escarneciendo la opinión del país, y será ejecutado en el acto, para dar á los Estados Unidos una incomprensible satisfacción á costa del honor, de la dignidad y de la altivez española.

Todos los argumentos expuestos por la prensa en notables artículos para probar la razón de la sinrazón de ese pago á espaldas de las Cortes y sin un crédito por éstas votado al efecto, ha sido estéril tarea é inútil empeño.

Las irritantes exigencias del Gobierno norte-americano, y lo que es peor, sus amenazas, pudieron más en el ánimo pusilánime y femenil de los ministros que la justicia y el derecho, tan noblemente defendidos por la prensa española.

Y este triste negocio, ¿habrá de quedar así?—No se exigirán responsabilidades ni se hará ninguna protesta pública por la cual conste que el espíritu del pueblo español no es tan abyecto como el de su Gobierno en este asunto?

Sin aquella viril manifestación del pueblo de Madrid, secundado por el de toda la nación en 1885, las Carolinas no serían hoy tierra bendita de la patria castellana, sino dominios teutónicos.

Si España no realiza hoy otro acto semejante; si no despierta del marasmo en que yace en estos momentos de grandes tristezas y tribulaciones, si no responde á su historia, pagará la mala fama indemnización Mora, y su nombre, su altivez y su historia, quedarán como despojos de un pasado glorioso á los pies del pueblo yankee.

El gobierno español, al pagar al de los Estados Unidos POR MIEDO la fabulosa cantidad de millón y medio de pesos, se coloca en nuestra historia al igual de aquellos españoles que en 1808 hacían causa común con los franceses. Pero no olvide que si hubo españoles afrancesados, como hay hoy españoles yankees,

también hubo españoles que supieron luchar abrazados á la gloriosa enseña de la patria, hasta verla libre y honrada.

LA GUERRA DE CUBA

Las últimas noticias de la gran antilla no son favorables para las armas españolas. El general Martínez Campos, espera que pase la época de las lluvias, y sin embargo éstas no se obstáculo para que los insurrectos se muevan en todas direcciones y cometan inauditas fechorías.

¡Cosa singular! las lluvias detienen la marcha á nuestros soldados, y abren caminos á los insurrectos!

El jueves último fué cortada la vía del ferrocarril de Nuevitas á Puerto Príncipe, con destrucción de la estación de Ramblas y tres puentes entre este punto y Minas, quedando interrumpida la comunicación entre el ingenio El Lugaño y Puerto Príncipe y cortado el telégrafo de Nuevitas á San Miguel.

Puerto Príncipe es capital de su provincial, y esta ocupa la parte central de la isla.

Esa línea férrea se construyó el año 1840, y mide unas 20 leguas. En la pasada guerra quedó interceptada por los insurrectos, hasta que se recompuso en 1870, sin que volviese á quedar interrumpida hasta la fecha.

El plan de campaña de los filibusteros es en extremo criminal é inhumano; saben perfectamente que aquel clima es mortífero para los europeos, y que más bajas producen las calenturas que el plomo homicida, así rehusan los combates, y acechan la ocasión oportuna para destruir todo cuanto encuentren á su paso.

Cada día que pasa, hallándose nuestro ejército en la inacción, es una victoria para los filibusteros; en los hospitales de Guantánamo, Baracoa y Santiago de Cuba, van quedando fuera de combate valientes soldados hostigados por un enemigo más traidor é infame que el que se oculta en la manigua, cual es la fiebre.

El general Martínez Campos ha pedido al gobierno 600 kilos de quinina para su consumo en los hospitales. El general siempre está pidiendo.

Hasta la fecha han solicitado pasar á Cuba, Puerto Rico ó Filipinas, con el mismo empleo que tienen en la Península, 4 coroneles, 6 tenientes coroneles y 11 comandantes de infantería; 2 coroneles, 1 teniente coronel, 3 comandantes, 24 capitanes, 8 primeros tenientes y 3 segundos de caballería; 2 profesores segundos de equitación; 3 tenientes coroneles, 1 comandante, 2 capitanes y 2 primeros tenientes de artillería; 1 coronel de Estado Mayor; 2 archiveros terceros; 11 escribientes de primera y 4 de tercera de Oficinas militares; 1 capitán, 2 primeros tenientes y 2 segundos de la Guardia civil; 1 subintendente y 8 comisarios de segunda de Administración militar, y 2 músicos mayores.

Se ha dispuesto que á los oficiales retirados, de milicias y voluntarios, se les

conceda análogas recompensas y condecoraciones que á los oficiales del Ejército, cuando las conquisten en el campo de batalla y que á los voluntarios y paisanos se recompense con cruces pensionadas ó sin pensión, según el caso.

NOTAS DIARIAS

Leemos:

La Cámara de Diputados de Italia ha acordado declarar fiesta el 20 de Septiembre, aniversario de la entrada de las tropas italianas en Roma.

Como si lo viéramos, esta fiesta se inscribirá en el almanaque de los masones de la siguiente manera:

Día 20 Septiembre: Fiesta de los marisales. Las logias celebran la victoria del Gran Arquitecto, por su paso por la *Porta Pia*.

En las fiestas que se preparan habrá enanos y gigantones, que serán caricaturas de los prohombres de la revolución italiana: los enanos estarán representados por una comparsa formada por los mil, que aun existen sin faltar uno.

Al frente de los gigantes figurará una inmensa figura de Crispi, que representará un bebé, en cuya bata se estamparán facsimiles de billetes de la banca romana.

El célebre *Cavallotti*, no tomará parte en el cortejo, se le reserva para otro número del programa de las fiestas, para el *corso dei barbari*.

—El *Diario de Torreveija*, oficiando de domine laico, se atreve á dar lecciones de retórica al señor Cura Párroco de aquella iglesia.

Por Dios y por el buen nombre de la prensa, señores redactores de *El Diario de Torreveija*, déjense de dar consejos á quien no los pide.

EL DIA EN ALICANTE

Con la misma solemnidad y magnificencia que todos los años, han sido en el presente las funciones religiosas que se han celebrado en honor de la madre de Dios del Carmelo, en su propia iglesia, bajo la Dirección del incansable y celeso señor Canónigo Dr. D. José M. Mirete.

Durante el novenario, se ha visto concurrido el templo por inmenso número de fieles ávidos de oír cantar las glorias de la Reina de los cielos y de la tierra, de lábios del elocuente y ya conocido orador Sagrado de otras veces, el muy reverendo Padre Tomás Maigí, de la compañía de Jesús.

El domingo último fué la procesión por las calles inmediatas á la iglesia y aun cuerdas de antemano; precedida de cuatro números de Guardia civil de caballería y asistiendo la banda de música y una sección de tropa al mando de un oficial del Regimiento de la Princesa.

LUZ ELÉCTRICA

Ampliada la fábrica de electricidad con la gran batería de acumuladores para poder suministrar quanta corriente se solicite, esta Empresa ha acordado dar las mayores facilidades posibles para que el público en general pueda utilizar esta clase de luz con las mismas ventajas que las demás conocidas. Al efecto, ha establecido tarifas especiales para suministrar la electricidad por contador y á *forfait*, siendo de su cuenta todos los gastos de instalación, de modo que el abonado solo ha de satisfacer un tanto mensual.

Para más pormenores, dirigirse á la administración de la Sociedad situada en la misma fábrica, donde facilitarán cuantos se deseen.

HORCHATERIA

DE ANTONIO LOPEZ JEREZ PASAJE DE AMÉRIGO

En este establecimiento, cuyo decorado y comodidad no deja nada que desear, pues sin duda alguna se halla á la altura de los mayores de su clase, se sirven exquisitos helados de todas clases, siendo especial, y tal vez sin competencia, su riquísima horchata de chufas que hace las delicias de la numerosa clientela que favorece dicho establecimiento.

Además de las numerosas clases de helados que se expenden en la horchateria, se sirven también los ricos chocolate elaborados por el mismo López Jerez, los que son de elaboración especial de la casa.

dijo; pero su atezado rostro se blanqueó, mientras el de su dueño volvióse ceniciento y lívido.

—Es el mismo, no cabe duda, dijo al fin el servidor en su idioma extranjero; pero ella ha muerto ciertamente.

—¿Estás bien seguro de ello, Eurotas? preguntó el señor con su más penetrante mirada de halcón.

—Tan cierto como puede estarlo un hombre de lo que no ha visto por sí mismo, ¿Dónde has encontrado eso? y qué significa esta sangre?

—Mañana te lo contaré todo; esta noche estoy demasiado ocupado. En cuanto á aquellas manchas, que eran líquidas cuando hallé el pañuelo, ignoro de donde proceden; á menos que sean avisos de venganza, y aún una venganza ellas mismas, tan terrible como pueden meditarla las Furias. Esa sangre no ha sido derramada *ahora*.

—¡Chut, chut! no es este el momento para sueños y visiones. ¿Te ha visto álguien recoger dicho objeto?

—Nadie; estoy seguro de ello.

—Entonces estamos á salvo; mejor está en nuestras manos que en otras. El reposo de una buena noche nos dará mejor consejo.

—Cierto, Eurotas; pero esta noche duermes en mi cuarto.

Ambos se echaron sobre sus lechos, Fulvio en una suntuosa cama y Eurotas en una humilde camilla, sobre la cual se incorporó apoyado en su codo, y con oscura é inquieta mirada estaba vigilando, á la luz de la lámpara, el agitado sueño de su joven amo, como si á la vez fuera su celoso guardián y su génio malo. Fulvio se agitaba y exhalaba gemidos mientras dormía, porque sus sueños eran téticos y pesados. Primeramente vió delante de sí una hermosa ciudad en una lejana tierra, con un río de agua cristalina que corría al través de ella. Dentro de aquel había una galera levando el ancla, con una figura en su cubierta haciéndole una señal de despedida con un pañuelo bordado. Luego cambia la escena y la embarcación se le aparece en alta mar, luchando con una furiosa tor-

Era preciso ver esta manifestación del culto católico en Alicante para comprender que no se borrará tan fácilmente como creen algunos enemigos de la iglesia el fervor y la fe que la inmensa mayoría de los alicantinos tienen por nuestra amantísima madre la Reina de los cielos, bien sea bajo el nombre de Virgen del Remedio ó bajo el título de madre de Dios del Carmelo.

Ya de antemano el entusiasmo de los vecinos de la calle del Carmen habían levantado dos magníficos arcos de triunfo revestidos de follaje y flores de todas clases adornándolos por la noche con faroles á la veneciana de varios colores.

Una hora antes de la procesión era poco menos que imposible transitar por las calles que había de seguir la procesión; y á las seis y media en punto salió ésta, asistiendo una sección de nuestro Ayuntamiento presidida por el Teniente alcaide, D. Enrique Ferré ostentando sobre su pecho el glorioso escapulario de la Virgen.

Al regresar la procesión y ya la Virgen en la plazuela del Carmen, se disparó un bonito castillo de fuegos artificiales, llegando al frenesí el entusiasmo y alegría de los asistentes; tanto que ya en la iglesia la Virgen y después de cantarle una magnífica salve, sin estar anunciado, subió al púlpito el padre Maigí y con el mismo delirio que todos, improvisó un corto y elocuente discurso y dijo que con devotos así de la Virgen del Carmen y del Sagrado Corazón de Jesús no se perdería la fe en Alicante, sino que irá en aumento de cada vez más.

Ayer, día propio de la Virgen del Carmen, hubo dos comuniones generales, á las cinco y á las siete de la mañana, viéndose en las dos llena la iglesia de fieles que acudieron á comer el pan de los ángeles. A las diez y media en punto se cantó la misa á toda orquesta, oficiando el señor Canónigo de la colegiata, D. Mariano Urios con Su Divina Magestad descubierta, publicando el mismo orador las grandezas y privilegios del sagrado escapulario.

En la tarde, último día de Novenario, dió la bendición á los fieles con Jesús Sacramentado, el M. I. Sr. Abad de esta Colegiata, Dr. D. José Pons y Pomares.

Felicitemos al Dr. Sr. Mirete, y bien puede estar satisfecho como igualmente la muy numerosa cofradía del Santo escapulario, porque funciones religiosas como de la que nos ocupamos, se ven bien pocas veces en Alicante.

Ayer tuvimos el gusto de saludar al R. P. Escolapio del Colegio de Albaracín, D. Rafael Gimenez, el cual pasa á la Argelia en comisión de sus superiores.

El P. Gimenez es un ilustrado filólogo, pues posee perfectamente los idiomas francés, inglés, italiano.

Sea dicho esto á despecho de los destructores del clero que llaman obscurantistas á los religiosos.

—El bibliotecario, D. Cristóbal Pacheco y Vassallo, jefe de la Biblioteca provincial, anexa al Instituto de segunda enseñanza de esta ciudad, ha obtenido por antigüedad el ascenso á oficial de tercer grado en el cuerpo facultativo á que pertenece.

—Ayer llegó á esta ciudad, D. Vicente Calatayud Bonmati, catedrático del instituto de 2.ª enseñanza de Valencia.

—Las piadosas madres oblatas que tienen su Asilo en la partida de los Angeles, se proponen construir una habitación para el capellán, en la entrada del primer patio de aquel edificio, por haber algunas paredes que pueden utilizarse y hacen la obra más económica.

Parece que el capellán destinado á prestar el servicio espiritual á aquel establecimiento, es un Rvdo. Padre que se halla en la actualidad en Cienpueuelos.

—La junta provincial de Beneficencia, reunida ayer en el Gobierno civil, con asistencia de casi todos los señores vocales que la componen, procedió á la entrega de las pensiones de 600 pesetas cada una, á las herederas de D. Sebastián Molina de la Gombarda, fundador de la Obra Pía que lleva su nombre, establecida en Biar.

El número de las agraciadas fué el de 18, distribuyéndose entre ellas la suma de 10.800 pesetas.

La junta acordó asimismo que se pase una atenta comunicación á D. Lorenzo de Irizar, notario de esta ciudad, que lo es de la junta, como demostración de su agradecimiento, por haber renunciado á percibir los honorarios devengados, con motivo del acta notarial que levantó, dando fe de la reunión que se celebraba.

Felicitemos á la referida junta, por el celo desplegado en favor de los intereses á ella confiados.

ECOS DE LA PROVINCIA

Las fiestas de Nuestra Señora de la Asunción que se han de celebrar en la ciudad de Eliche el día 15 de Agosto, serán este año espléndidas. Han empezado ya los preparativos para aquellas solemnidades que ofrecerán la novedad de una reforma muy importante en la capilla de música.

—Leemos en «La Independencia de Orihuela:

«Ha recibido nuestro Ilmo. Pralado, de Su Santidad León XIII, la facultad para dar la bendición Papal en la Misa de Comunión que oficiará mañana en la Capilla del Carmen.»

—Ha sido agraciado con la Cruz de Isabel la Católica, el joven letrado D. Daniel Grifol y Aliaga, de Orihuela por su obra sobre la Instrucción primaria en Filipinas y los servicios prestados en la administración de aquellas islas.

DE TODAS PARTES

Se presentará dentro de poco á las Cámaras francesas un proyecto de ley sobre el ejercicio del derecho de asociación. El presbitero Naudet en las columnas de *Le Monde*, dice que su principal objeto es contrariar el modo de ser y las tendencias de las Congregaciones religiosas, á las que no basta oprimir con el pago del *droit d'accroissement*; sino que es preciso amenazarlas continuamente con un decreto de disolución. No bastará pagar y sufrir vejaciones, como todo esto no se padezca, teniendo alegre el semblante y prontas para la ofrenda las manos: la espada de Damocles caerá irremisiblemente sobre la cabeza de los religiosos contribuyentes.

—La anemia, la clorosis, debilidad general y demás enfermedades producidas por la pobreza de la sangre, se curan en poco tiempo tomando el *Jarabe de hemoglobina y lacto fosfato de cal* preparado por el Doctor Aguiló. Es un remedio excelente en las convalecencias de enfermedades largas.

Se dan prospectos en su farmacia, Mayor 51, Alicante.

—Del conjunto de noticias que se reciben de las comarcas vinícolas de Francia, puede deducirse, aunque quizá se exagere algo, que su estado dista mucho de ser floreciente. Después de las lluvias ha venido un tiempo caliente y húmedo muy perjudicial á la floración, observándose en algunas partes que el fruto se seca y cae.

Por otra parte, el mildiu, black-rot y demás enfermedades criptogámicas, debido al tiempo mal y desigual que ha hecho, alcanzan gran desarrollo y pueden llegar á comprometer seriamente la cosecha.

En vista de esto, no es de extrañar que haya periódico francés que se exprese como sigue:

«Es por el momento bien visible que la cosecha será de las más reducidas y de calidad inferior. Como el consumo no para, será necesario, pues, suplir á la una y al otro, y nosotros podríamos tener verdadera necesidad de vinos que ahora nos empeñamos en rechazar.»

—Anteayer llegó á Londres el nuevo embajador de España, señor Conde de Casa Valencia, á quien recibió en la estación toda la colonia española; pero desde luego se advirtió la ausencia de Sr. Mazo, como tándose el hecho.

El nuevo embajador se trasladó á su residencia oficial, y no pudo tomar posesión de su cargo, porque Mazo se negó á entregarlo, fundándose en que no se ha despedido aún de la familia Real.

Como no hay motivo alguno que justifique la conducta de Mazo, créase que ocasionará un conflicto, ya deplorado por la colonia española, como atentatorio á nuestro prestigio.

—Se ha inaugurado un Circulo Católico en Pontevedra, en cuyo acto reinó el mayor entusiasmo, en los que asistieron al mismo, y se pronunciaron varios discursos, entre otros uno por el presidente del mismo, nuestro amigo y colaborador D. Ramiro Visita Durán, que versó sobre la necesidad que hay de que se congreguen todos los buenos para defender la Religión de Jesucristo.

—La Sagrada Congregación de Ritos ha ordenado la introducción de la causa de beatificación de la venerable Luisa de Marillac. Esta dama francesa, modelo de virtudes, fué la que cooperó con San Vicente de Paul al establecimiento de las *Hijas de la Caridad*. Hizo muchos años que su vida se publicó en nuestro idioma.

—El Cabildo Catedral de Orense, ha acordado publicar la vacante por término de 40 días, del Beneficio de organista de esta S. I. C. cuya provisión tendrá efecto á últimos de Septiembre próximo.

Según noticias de un periódico, son varios los que aspiran á esta plaza, y entre éstos los que desempeñan igual cargo en las catedrales de Segovia y Astorga.

—Los Padres Escolapios de Pamplona se han ofrecido á recibir en su establecimiento, por la mitad de los honorarios correspondientes, á los hijos de los militares que han marchado á Cuba, y si tienen dos ó más hijos, obrarán solamente por uno de ellos.

SECCIÓN RELIGIOSA

Santos de hoy.—San Alejo y Santa Generosa v.

La misa y oficio divino son de Santa Justa y Rufina vgs. con rito doble, color encarnado.

CULTOS PARA HOY

Colegiata.—A las ocho y media, Misa Conventual y por la tarde, después del Coro, prosigue el rezo del Santo Rosario.

Sra. Maria.—A las ocho Misa mayor, y por la tarde á las cinco, se rezará el Santo Rosario á la Virgen.

En las demás Iglesias, los de costumbre.

APOSTOLADO DE LA ORACIÓN PRIMER GRADO

INTENCION GENERAL PARA JULIO
La cristiana educación de los hijos del pueblo.

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco en especial, á fin de lograr que las inteligencias y los corazones de los hijos del pueblo se conformen mejor con vuestros ejemplos y enseñanzas.

PROPÓSITO

Enseñar bien el Catecismo á los niños del pueblo, y prepararlos bien á la frecuente confesión y comunión.

Hacer á Dios algún sacrificio

Máxima «No hay mejor consejo que el buen ejemplo; con éste serás bueno y otros lo serán contigo.»

(San Ambrosio.)

PAPELERIA

La muy acreditada de los Sres. VICENTE BAÑO Y C.ª, se halla establecida en la calle de San José, núm. 6, en la cual existe un gran surtido de todas clases de papel de tina y continuo, estracilla, estraza y bolsas.

Variedad en artículos para escritorio, á precios reducidos.

BAÑOS DE ORITO

AGUAS CLORURADO SÓDICAS

AZOADO FERRUGINOSO-ARSENICALES

Las más ricas conocidas en España por sus principios mineralizadores pudiendo llamarse con gran propiedad el Carratraca de la provincia de Alicante y las únicas que alcanzaron el diploma y medalla de oro en la Exposición Universal.

Se usan con gran provecho y resultado para combatir el escrofulismo y herpetismo en sus diferentes manifestaciones por inveteradas y crónicas que sean y de un efecto maravilloso para las afecciones propias de la mujer, tales como los desarreglos menstruales, leucorreas, clorosis, cloro-anemias, catarros uterinos é infartos viscerales; han curado también de la diabetes sacarina, á D. Vicente Iborra (Restaurante).

Hay Hidroterapia, fonda con esmerado servicio y casas independientes y amuebladas para familias. Médico director, D. Teodoro López Beviá.

Medios de comunicación. Por ferrocarril, á la estación de Monforte-Gabarrera de donde dista 8 k. de la de Alicante. Temporada de 1.º de Junio á 30 de Septiembre.

GRAN CASA-PENSIÓN SAN JOSÉ

PARA LOS JÓVENES ESTUDIANTES DE CARRERA

PIAMONTE 2.º TRIPL.º HOTEL

MADRID

INMEDIATA A TODOS LOS CENTROS DE ENSEÑANZA

Director: D. CARLOS G. DE CEBALLOS, abogado con ejercicio del ilustre colegio de Madrid.

Capellán: Dr. D. ANDRÉS CELOMO.

Educación esmerada y religiosa.—Inspectores para acompañar á los jóvenes á la Universidad ó Academia.—Boletines quincenales á los padres conteniendo la conducta y aplicación de los jóvenes. Buen trato.—Habitaciones amplias y ventiladas.—Patio para recreo.—Luz eléctrica.—Precios módicos.

PIDANSE REGLAMENTOS

45 matriculados en el curso de 1894-95, primero de su existencia.

Esta casa cuenta para quien lo desee con el concurso de la acreditadísima academia de estudios superiores de San Rafael, preparatoria para todas las carreras civiles y militares y donde además se explican ciencias, derecho, medicina y farmacia.

ULTIMA HORA.

SERVICIO PARTICULAR DE «EL NUEVO ALICANTINO»

Madrid 16 (6 t.)

Son unánimes las censuras que la solución del asunto Mora ha merecido de la prensa de Madrid y provincias.

Los republicanos desean que se solicite la apertura de las Cortes, para interpelar al Gobierno y exigirle responsabilidades.

Madrid 16 (7'20 t.)

Escasas noticias de Cuba.

En el último encuentro con los insurrectos en el ingenio Vista Hermosa, aquellos huyeron á las dos horas de fuego, muriendo el cabecilla Libón y cinco insurrectos.

Madrid 16 (8'43 n.)

Se han presentado nuevas partidas insurrectas en Santa Clara.

Uno de los puntos de la guardia civil, se defendió con valor heroico de una partida de cuatrocientos insurrectos.

La cuestión de los panaderos en Madrid, sigue sin resolver.

Madrid 16 (9'13 n.)

Se nota mucha excitación en Valladolid á consecuencia de las medidas que el alcalde de aquella ciudad ha adoptado contra la prensa periódica.

Han sido detenidos en Madrid el compañero Iglesias y otros socialistas.

Sigue la causa del testamento falso llamando la atención la captura de la Rodriguez, ha dado nuevo aspecto á la causa.

IMPRESA DE MANUEL Y VICENTE GULJARRO

LA PAÑERÍA Y SASTRERÍA DE A. FERRER

es sin duda alguna la más económica de Alicante

y su Provincia. Visitadla y os convencereis.—Princesa, 9.

SECCION DE ANUNCIOS.

IBARRA Y COMPANIA.—SEVILLA

LÍNEA REGULAR
BI-SEMANAL
DE GRANDES VAPORES



BILBAO, SEVILLA, MARSELLA
y puertos intermedios.

VAPORES DE LA COMPANIA

Cabo Roca de 2300 toneladas.—Cabo San Sebastián de 2300.—Cabo de la Nao de 2300.—Cabo Tortosa de 2300.—Cabo San Vicente de 2300.—Cabo San Antonio de 2300.—Cabo Quejo de 2300.—Cabo Penas de 2300.—Cabo Trafalgar de 2300.—Cabo Palos de 2300.—Cabo Orto-gal de 2300.—Cabo Oras de 2300.—Cabo Prior de 1500.—Cabo Silleiro de 1500.—Itálica de 1500.—Ibiza de 1100.—La Cartuja de 1100.—Vizcaya de 1100.—Triana de 1100.—Luchana de 500 y Cabo Santa María de 300.
Salidas de Alicante, todos los días y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Carril, Coruña, Santander, Bilbao, admitiendo carga para San Sebastián. Pasajes y puertos Noro de Francia.
Todos los días y sábados para Valencia, Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella, admitiendo carga para San Feliu y Palamos y los principales puertos de Italia.
Consigatario: D. ENRIQUE RAVELLO, Calatrava, 12.

COLEGIO DE SAN JOSÉ

DIRIGIDO POR

DON CELESTINO CHINCHILLA Y BROTONS

CALLE DE BAILÉN, 29—ALICANTE

PERSONAL.—Este colegio cuenta con un numeroso cuerpo de Profesores de 1.ª y 2.ª enseñanza, que, por sus títulos académicos y su larga práctica, son una garantía para los padres que confían en la educación de sus hijos a este centro de instrucción.

Se admiten alumnos internos, medio pensionistas, permanentes y externos de 1.ª y 2.ª enseñanza, y comercio.

Primera enseñanza.—Escuela de párvulos, elemental, superior y clase preparatoria para ingresar en la 2.ª enseñanza.

Precios.—Alumnos internos; manutención y enseñanza en el colegio, 8 reales diarios, pagados por trimestres anticipados.

Id. medio pensionistas; manutención y enseñanza en el colegio, 6 reales diarios.

Segunda enseñanza.—Estudio de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller, Clases preparatorias para carreras especiales. Francés, Inglés, Caligrafía Gimnasia, Música, Dibujo lineal, de perspectiva y adornos.

Carrera de Comercio.—En este Colegio se admite a alumnos internos y externos para hacer los estudios de Puerto Merantil y preparación para su ingreso, teniendo un claustro de profesores independiente, de los estudios de 2.ª enseñanza, para las asignaturas de esta carrera, esta es establecimiento incorporado a la Escuela de Comercio de esta Capital.

Precios.—Alumnos internos de 2.ª enseñanza y Comercio; manutención y enseñanza en el Colegio, 8 reales diarios, pagados por trimestres anticipados.

Id. medio pensionistas; manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al director de este establecimiento D. CELESTINO CHINCHILLA Y BROTONS, quien facilitará Reglamentos y demás datos que se soliciten de esta dirección.

COLEGIO LUCENTINO

DE

SAN LUIS GONZAGA

DIRIGIDO POR

DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.

ANGELES, 4.—ALICANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté a la altura que la actual sociedad exige.

Con la debida separación e independencias tiene establecidas:

Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.

Cátedras de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.

Carrera de Comercio, a cargo de D. José López Tomás, profesor mercantil.

Además este Colegio acaba de establecer una Academia en la que se cursará la carrera de Filosofía y Letras y Preparatoria de Derecho, a cargo de D. Vicente García Torremocha, Licenciado en Filosofía y Letras.

Preparatorio para las carreras de Ciencias e ingreso en la Escuela Politécnica, Academia General Militar, Obras Públicas, Telégrafos, Topógrafos, Aduanas, Estadística, etc., a cargo de D. Salvador García Llorca, Licenciado en Ciencias.

Clases de adorno gimnasia, música, caligrafía y dibujo.

Para más detalles, pidanse reglamentos a la Administración de este Establecimiento.

COMPANIA SEVILLANA DE NAVEGACION A VAPOR

(ANTES SEGOVIA, CUADRA Y COMPANIA)

SEVILLA

LÍNEA DE VAPORES ENTRE BILBAO Y MARSELLA.

Servicio semanal fijo por los vapores

SEGOVIA, LUIS DE CUADRA, LAFFITTE, SAN FERNANDO, TORRE DEL ORO LA GIRALDA, AZNALFARACHE, CIERVANA, MACARENA Y SEVILLANO.

Salidas de Alicante

Los martes a las cuatro de la tarde para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Sevilla, Vigo, Carril, Villagarcía, Gijón, Santander y Bilbao.

Los mismos días, a igual hora, para Valencia, Barcelona, Cete y Marsella.

Admiten carga y pasajeros.

Consigatarios, Faes y C.ª—Princesa, 24.

¡EL PREPARADO MÁS NOTABLE Y ÚTIL DEL MUNDO!

CITRATO DE MAGNESIA

EFERVESCENTE DE

KING

La primera introducida en Europa. Ha merecido la aprobación de los más eminentes médicos de Europa el patrocinio de las Familias Reales, y el uso de todas las clases.

El Citrato de magnesia efervescente King, es indispensable en todas las familias, pues como purgante no tiene rival, no irrita, ni produce dolores de ninguna clase, siendo muy indicado para purificar la sangre, para las enfermedades de la piel, jaqueca pertinaz, mareo, digestiones difíciles, etc., resultando un delicioso refresco tomado en dosis reducida, y un gran preservativo para las enfermedades epidémicas.

Se previene al público que se fije si el nombre de W. W. King está impreso en el envoltorio amarillo, además del precinto de colores con la firma del inventor, sin la cual no es legítimo.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS

AGENTE GENERAL EN ESPAÑA Y PORTUGAL: A. ROS PUJATO.—BARCELONA

SERVICIOS

DE LA

COMPANIA TRASATLANTICA

DE BARCELONA

LÍNEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ

Combinación a puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico. Tres salidas mensuales, el 10 y 30 de Cádiz y el 20 de Santander.

LÍNEA DE FILIPINAS.

Extensión a Ilo-Ilo y Cebu y combinaciones al Golfo Pérsico, Costa Oriental de Africa, India, China, Conchinchina, Japón y Australia.

Trece viajes anuales saliendo de Barcelona cada cuatro Viernes a partir del 5 de Enero, 1894, y de Manila cada cuatro Jueves a partir del 25 de Enero 1894.

LÍNEA DE BUENOS AIRES

Seis viajes anuales para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Santa Cruz de Tenerife, saliendo de Cádiz y efectuando antes las escalas de Marsella, Barcelona y Málaga.

LÍNEA DE FERNANDO PÓO

Cuatro viajes al año para Fernando Póo, con escalas en las Palmas, Puertos de la Costa Occidental de Africa y Golfo de Guinea.

SERVICIOS DE AFRICA.

LÍNEA DE MARRUECOS.—Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Ceta, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagán.

SERVICIO DE TÁNGER.—El vapor *Joaquín del Piñazo* sale de Cádiz para Tánger, Arguira y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando a Cádiz los martes jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila a precios especiales para emigrantes de clase artesana o jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, sino encuentran trabajo.

La Empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene a los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirá y encamillará a los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes, en Alicante Sres. Faes y C.ª

APOTECAS DE CRISTOBAL COLON

Magnifico como en colores de gran tamaño. Se vende a 3 pesetas, en la Administración de este diario, Mayor, 63.

MADRES Y NODRIZAS

SALES GALACTÓGENAS

DEL

DOCTOR KLEIN

Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos y se les facilita la dentición.

De venta: Dr. Aguiló, Mayor, 51. Dr. Soler, P. San Cristóbal, 112. Duque de Vives, Farmacia, Parroquia, 22. Sra. Viuda de Sebastián, Princesa, 10. Autor, Dr. Klein, Escudillers, 82, Barcelona.

ORNAMENTOS DE IGLESIA

GRAN FABRICA

DESDE EL HILADO DEL CAPULLO DE SEDA Y FUNDICIÓN DE METALES,

HASTA LA CONSTRUCCION DE LAS PRENDAS.

HIJOS DE M. GARIN

CASA FUNDADA EN 1820

Premiada por S. S. Pio IX y Sociedad Amigos del País

DE VALENCIA

14 premios en distintas exposiciones nacionales y extranjeras.

VALENCIA.—San Vicente, 12 y 14.

MADRID.—Puerta del Sol, 8.

BARCELONA.—Jaime I, 11.

SEVILLA.—Tetuán, 5.

ZARAGOZA.—Forment, 10.

Completo surtido en todo lo perteneciente al ramo, desde lo más barato hasta lo más rico.

Casullas construidas, desde 25 pesetas en adelante.—Ornamentos de todas clases y formas.—Hábitos corales.—Telas con ramos de metal, desde 5 pesetas metro en adelante; las hay de seda pura y de seda con plata y oro fino, dibujos a relieve.

Merinos, Cachemires, Paños para hábitos, talares.—Tapicería de seda pura y bonmezola de lana y algodón, brocados, brocateles, damascos, rasos, etc.—Cubrecañas de todas clases; hay de una sola pieza.—Terciopelos en negro y colores y demás clases de tejidos, como groses, moirés, tafetanes, rasos, pañuelos, fajas, etc.—Guantes y medias listas bordadas.

Pasamanería de iglesia y de tapicería.—Galones, puntillas, flecos, borlas de merinos y sedas, hilos, canutillos, lentejuelas y demás materiales de bordar.

Ropa blanca.—Albas, roquetes, manteles, etc., etc., en toda su variación de colores, hechuras y precios.

Bordados en blanco de sedas y de oro.

Completo surtido de objetos de orfebrería y broncearía como cálices, copones, lámparas, candelabros, candeleros, cruces, etc. Véanse los álbums de dibujos y precios en todas nuestras sucursales; en la de Barcelona está la existencia.

NOTA IMPORTANTE.—También tenemos un constante surtido de casullas de varios colores y clases, de géneros de saldo ó sean rebajados, que se dan a precios sumamente baratísimos.



NO MAS CANAS

TINTURA INGLESA INSTANTANEA

LA UNICA para tener los Cabellos y la Barba en todos colores.

castaño claro, castaño oscuro, pelo moreno y negro. SIN DERRIBARLAS, apenas de su aplicación.—Se garantizan los efectos.

CASA DEGNOUS, perfumista, 102, rue Richelieu, Paris. En todas Farmacias, Perfumerias y Bazaros de España

